amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

¢ e JSU 4f & o o Slull dound 335 40 - 82667
Il

ol 2o Jlall yblg o Slually 0Bl Jall il e o el (g dll il o ple o 4387 dia iyl
Sl il i o Sl of J 39a Jog § (medl e bl 8 53l BT o J s Ja@ e ]

S dgBg yidl dowo bgyd 0 lag € 3 2l

Loadl Lyl

£

Y

clow c a3 8ol med  dyydllg delall 35 ad 7yasy HAl e
23l o Lo dll of @yl lusyl Yoy oS 3laallg  byis e llsa of lillaa oIS
- sBY of elygall g dacly Mo 8L

Loty il of conns of dll Slads ] 1 Joky oS byis le Blaall
7] Laejol dud il 1138 gl e clas of

ol 33 40 ) 1 alug e dlll Lo dlgd) 4 elagll corg Lo
(6318) gslsdl olgy ( dpany Mb alll jomy of 333 yog « askald alll gay

b s elagll ell Somy B ¢ iy elagll LBy i o ens Lo
Lm)*cgﬁ.o‘ﬂlmei&ch_gJS

¥ (Ladl) doglll b plall lia Suad of eyl o) (S
oo e all b coud glg c Aodll e i
@yl ell3 3 58 o Slually 4y Big dla¥ lasi doend 445 o0

u.\.c_)Aa' R CLPVES Y S9! Oi ﬂl‘dlmia.a‘n.gjafo.)ﬂgig d>93S ¢ 8yl
.89 b

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/82667
https://m.islamqa.info/ar/answers/82667

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

WQMJSTQLQ:OJJ\BOAJST{O?&M)3UHATQ
oSLual lggbnss 51 o nd 2t o Slal

33l o JST Y @l Lo dlll qgasy elggall o3 189
. (3/288) " :2all* g « (2/616) " sl oyl dpinls® ybail

Cay a5 13] doepdl OTJ.L‘J‘ oo Jsill o clggall 4 Jle laag

bl egie Lgra L Byay o 4 udd ¢ 0 oy 485 Mia ¢ Sluall
(2/318) > dwall

3L e ¥y 3l [8g 7 (6/117) " gaall deguwgallt 89
ugﬂ,dJAleu_QL\.mg,dB.\,oJ‘dAJsgﬂ‘)gpuﬂg,@w QQEOJQQAJSQI
B Lgd Bygiall sl
—Mﬂgwﬂ—uﬁwdw(d&.\”@lhdi)u‘ iU.:\S_g

o] ALl panys Al e i IS 3o

el dlllg

2/2



